

港澳山東周開幕 魯港合作30重點項目集中簽約

【香港商報訊】記者孫珂報道：5月26日，山東省委書記林武率山東代表團抵達香港，拉開2024港澳山東周開幕式暨魯港合作交流會在香港舉行，推動魯港高水準合作，更好服務全國發展大局。全國政協副主席梁振英出席活動並致辭，香港特別行政區行政長官李家超視察致辭，林武宣布2024港澳山東周開幕並作主旨演講。

梁振英在致辭時表示，當前，香港正在「一國兩制」框架下，鞏固提升國際金融中心、航運中心、貿易中心地位，促進香港邁向自由治及興，實現更好發展。山東是經濟大省、人口大省、文化大省，多年來，魯港合作成果豐碩。香港和山東通過山東周平台，深化對接交流、互利共贏。相信雙方共同努力下，魯港合作必將不斷結出新的碩果。

李家超在視察致辭時說，山東發展基礎堅實，實體經濟、科技創新實力較強。香港將繼續發揮「超級聯繫人」和「超級增值人」的角色，善用「引進來、走出去」的優勢平台，推動內地企業走向世

界。香港將與山東攜手加強合作，共同為國家發展新質生產力、推動高品質發展注入新動能。

林武：兩地攜手拓展共同打拚

林武作主旨演講時說，山東舉辦2024港澳山東周活動，是深度融入高品質共建「一帶一路」、更好服務國家發展大局的具體行動。山東與香港根脈相連、淵源深厚，傳承着共同的家國情懷，肩負着共同的重任使命，擁有着共同的合作願景。歡迎香港各界朋友走進山東，品味歷史文化醇厚之「韻」，感受產業發展蓬勃之「勢」，領略擴大開放活力之「足」，共用發展環境生態之「優」。魯港兩地攜手拓展廣闊市場，攜手培育發展新質生產力，攜手深化經貿合作，攜手推動人文交流，共同打拚出魯港合作更加美好的明天。

本次山東周，山東省各市、各部門積極開展招商活動，一批新的合作項目達成一致，共有131個合作項目將簽署協議。其中，投資類合作項目69個，



2024港澳山東周開幕式暨魯港合作交流會昨日在香港舉行。圖為重點專案簽約儀式。

總投資102.7億美元，涵蓋了數字經濟、能源轉型、智慧製造、現代農業、文化旅遊等多個領域，旨在將山東的產業優勢、市場潛力，與香港的資本優勢、創新能力和人才資源深度融合，培育壯大新質

生產力。當天在開幕式上集中簽約30個魯港合作重點項目，總投資39.3億美元，其他項目將在專項活動中完成簽約。相信這些項目的簽署，將進一步開創魯港合作新局面。

內地8市啟赴港「個人遊」

楊潤雄親赴機場迎客

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：「個人遊」計劃昨日起擴展至太原、呼和浩特、哈爾濱、拉薩、蘭州、西寧、銀川和烏魯木齊共8個內地城市。文化體育及旅遊局局長楊潤雄當日到旅發局位於香港國際機場的旅客諮詢中心視察，並鼓勵相關單位做好準備工作，為旅客提供全方位旅遊資訊，展示香港的好客之道。

楊潤雄表示，這次進一步擴大「個人遊」計劃至涵蓋全國所有省會城市，將有助香港通過旅遊活動，與全國所有省會城市的居民以更便利的方式互聯互通，同時推動香港與不同省會城市居民的雙向奔赴，為香港帶來更多高增值過夜旅客。他期待更多來自不同城市的旅客深度探索香港，感受香港作為國際旅遊目的地的獨特魅力。

向旅客派發200元優惠券

政府已準備了一連串的安排，讓內地遊客親身體驗香港作為國際都會和美食之都的非凡魅力，包括旅發局向8個城市的個人遊旅客派發200元的優惠券，讓他們可以到多個不同類型的餐廳和商舖消費，以及邀請8個城市的旅遊業界代表及相關內地媒體到港，向他們介紹香港的特色包括最新旅遊產品資訊，共同推動旅客來港遊玩和消費等。

不過，昨日直飛香港的航班較少，從太原、蘭州、烏魯木齊來港的班次分別只有一班，其餘5個城市沒有直飛航班。來自太原的航班接近中午抵港，旅客劉小姐與家人參加為期5天的旅行團，每人收費6000元，預計消費數萬元。至於來港自由行的張先生則表示，計劃在港逗留2至3天，希望到旺角逛逛。

提供更好服務 才是最好的宣傳

香港旅遊業議會名譽顧問、康美旅行社有限公司董事黃達達表示，今次新增的8個城市都是省會，經濟發展迅速，居民消費力高。他認為，開放自由進一步便利當地居民來港旅遊、從事商務活動及探親，有助為香港吸引更多高增值過夜旅客，對香港旅遊、酒店、零售、餐飲等行業產生積極影響。他又促請特區政府和業界在新形勢下迅速調整策略，積極開發多元化的新產品。

香港旅遊促進會總幹事崔定邦表示，相信這些旅客的旅遊意欲和購物需求都很高，為香港業界帶來商機。他認為，當務之急在於如何為這幾千萬旅客提供更好的服務，提升他們的消費及滿意度，並願意將香港推薦給親友。

駐成都辦到拉薩市宣傳「個人遊」

另外，政制及內地事務局在社交平台表示，特區政府駐成都辦近日訪問西藏自治區，出席「拉薩文化旅



文化體育及旅遊局局長楊潤雄昨日視察香港旅遊發展局位於香港國際機場的旅客諮詢中心。圖示楊潤雄（左一）歡迎來自內地的自由旅客，並與他們交談。

遊產業發展大會」，適逢國家出入境管理局新增的自由行城市，包括拉薩，駐成都辦聯同西藏自治區和拉薩市政府有關部門在大會進行宣傳，在會場設置「個人遊」宣傳品，邀請西藏居民來港旅遊。

駐成都辦主任袁嘉諾表示，期待香港和西藏以「個人遊」為契機，不斷加強兩地民心相通，帶動各領域交流，共同開啓文旅融合「雙向奔赴」新篇章，令藏港兩地合作提升到新階段。期間駐成都辦亦拜會當地多個政府部門，就推動兩地經貿「引進來 走出去」、雙方青少年及文化交流等，進行深入溝通，又了解招商政策，以及探望在拉薩市生活的港人。

香港文學館開幕 特首：任重道遠

【香港商報訊】記者唐信恒報道：由香港作家聯會倡議成立的香港文學館昨日舉行開幕典禮。行政長官李家超在視察致辭時形容，香港文學館未來的工作任重道遠，除了讓市民和海內外遊客近距離欣賞珍貴館藏，也會積極舉辦文學傳播、教育培訓、文藝沙龍等活動。他期待香港文學館成為促進文學傳承和發展、加強文學創作與互動的重要平台。

香港文學館館長潘耀明致辭說，香港文學館將通過文學的媒介傳播香港文化，讓更多人了解香港的社會演變和歷史經驗，建立公眾對香港文化的認同。未來香港文學館也會在保存文學遺產、促進文學與跨界藝術的交流、推動本地文學發展和國際交流、培訓文學青少年等方面發揮重要作用。

冀以文學傳播香港文化

香港賽馬會副主席廖長江表示，馬會不遺餘力為設立香港文學館提供支持，將通過館內珍藏與不同活動，配合現代數碼技術，讓大眾從多角度欣賞優秀香港文學作品，藉此推廣香港文學、香港文化。至於賽馬會流動文學館計劃會有流動圖書車走進校園與社區，推動本地閱讀和寫作風氣，促進香港文學藝術薪火相傳。

中聯辦副主任盧新寧、文化體育及旅遊局局長楊潤雄、香港賽馬會副主席廖長江、中國作家協會副主席李敬澤、市區重建局行政總監章志成、香港珠海學院署理校長張珍、香港文學館館長潘耀明及助理館長羅光萍進行揭牌儀式後，香港文學館正式開幕。

新成立的香港文學館坐落於香港灣仔茂羅街7號，該地是一處歷史活化保育建築。文學館佔地面積超過180平方米，館內常設多個主題展覽，講述香港創作的歷史以及不同時代的本地文學浪潮。

保安局夥消防處赴江門 參與粵港澳應急救援演練



保安局人員聯同消防處災難應變救援隊昨日前往江門市特勤消防站，進行48小時的粵港澳三地應急救援聯合演練。

【香港商報訊】記者戴合聲報道：保安局人員聯同消防處災難應變救援隊昨日前往江門市特勤消防站，進行48小時的粵港澳三地應急救援聯合演練。

這次演練是為落實《粵港澳大灣區應急救援行動方案》中的應急動員協調機制作準備。行動方案的目標是加強粵港澳的應急救援能力，以應對影響三地的事故災難或自然災害等突發事件，促進三地應急管理工作水平的整體提升，並實現應急救援資源的有效利用和合理共享。總體來說，行動方案目標合作成果可被歸納為技術和知識交流機制、資源共享機制和應急動員協調機制。而演練正為了測試跨境綠色通道，即促進人員、裝備和物資在應急反應時在關口暢通流動，行動方案的啟動機制和聯合應急指揮機制。

為籌備此次跨境演練，保安局與相關的中央直屬機構和廣東省單位一直保持緊密溝通和聯繫。這次跨境演練不但是三地消防救援單位首次在內地進行聯合演練，更是第一次安排香港消防車輛參與，體現三地消防救援單位的高度融合，亦為未來在行動方案下實施綠色通道奠定堅實基礎。

粵港澳三地政府現正制訂行動方案，預期會在今年6月中旬在港簽署粵港澳應急管理合作暨大灣區應急救援行動合作框架協議。透過協議，三地人員定可優勢互補，促進粵港澳應急管理工作水平的提升，加強三地應急救援能力，為粵港澳應急發展和救援工作注入新活力，使大灣區成爲一個宜居宜業宜遊的優質生活圈。

港鐵推期間限定 多啦A夢主題月台+列車!

「多啦A夢」熱潮持續。港鐵公司和All Rights Reserved合作，由昨天起於輕鐵兆康站引入首個「多啦A夢主題月台」，並率先推出3列主題列車，分別遊走輕鐵、東鐵線及機場快線。「多啦A夢主題月台」以其深藍色作為主調，襯托是次活動推出的新登場特別法寶「100%朋友召喚鈴」，召喚各方朋友向四方啓航。東鐵線及機場快線主題列車車廂內就會塗上「隨意門」色調的車門、車廂與車門玻璃窗亦會出現各款趣怪的「多啦A夢」造型。

廣東省深圳市龍華區人民法院 公告

潘浩邦：原告樓秀青與被告潘浩邦離婚糾紛一案，案號為(2023)粵0309民初12196號。因你方下落不明，現依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條、二百八十六條之規定，向你方公告送達本院(2023)粵0309民初12196號民事判決書，判決內容為：不准原告樓秀青與被告潘浩邦離婚。案件受理費300元，由原告樓秀青負擔。該判決自公告之日起經過兩個月即視爲送達。如不服本判決的，可在本判決書送達之日起三十日內提交上訴狀。特此公告。

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP, 下載安裝。進入主界面，點擊「」，繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。

(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼，或在瀏覽器地址欄輸入網址 <http://api.szsgby.com/mbc>

閱讀 電子完整版 《香港商報》

香港商報官方發布

舉行債權人會議通告
香港特別行政區
原訟法庭
高院破產案件
臨時命令申請案件二〇二四年第九宗

關於：廖偉航
根據二〇二四年五月十七日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議，將於二〇二四年六月十四日(星期五)上午十一時在香港九龍長沙灣道788號羅氏商業廣場18樓1805室 PROS CONSULTANTS LIMITED 舉行，目的為考慮上述債務人就自願安排所作的建議，特此通告。

與會議有關文件副本，即(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代名人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可向香港九龍長沙灣道788號羅氏商業廣場18樓1805室 PROS CONSULTANTS LIMITED 索取。

代名人 關耀宗
日期：二〇二四年五月二十八日

DCEC 2971/2018
香港特別行政區
區域法院
僱員補償案件2018年第2971號

與此宗申索案有關的兩方爲：一、申請人 許智超 (HUI CHI CHU DERRICK) 及 答辯人 如意環保工程有限公司 (YUE YUI ENVIRONMENTAL ENGINEERING CO. LTD.)

由區域法院法官羅雪梅在內庭審理
命全

經聽取答辯人的代表律師的陳述及在無律師代表的申請人缺席聆訊的情況下現法庭命令：一、

- 根據香港法例第336A章《區域法院規則》第25號命令第4條規則，暫時解除申請人的本宗僱員補償申請；
- 申請人可在送達本命令之日起計的9個月內，向區域法院提出申請，要求恢復本宗僱員補償申請；
- 如申請人沒有根據上述第2項提出申請，要求恢復本宗僱員補償申請，或申請人提出恢復本宗僱員補償申請的申請被拒絕，則：一、(a) 申請人的本宗僱員補償申請即告撤銷；及 (b) 申請人須向答辯人支付答辯人在本宗僱員補償申請中的訟費；
- 答辯人代表律師須於5天內以中文草擬本命令；
- 答辯人代表律師須於送達本命令後5天內以中文草擬本命令；及
- 答辯人代表律師須於送達本命令後5天內以中文草擬本命令。

日期：2023年11月3日 司法常務官

文禮律師行
答辯人代表律師
香港灣仔告士打道160號
樓外樓銀行大廈
12A樓及20樓2002室
電話：2528 2588
傳真：2865 7546
樓宇編號：25246/MR/(LM)

申請新酒牌公告
回家湘

現特通告：黃海鷹其地址為香港西區干諾道西180號維港峰地下1B舖，現向酒牌局申請位於香港西區干諾道西180號維港峰地下1B舖回家湘的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2024年5月28日

香港商報
廣告效力宏大

申請新酒牌公告
COSY

現特通告：譚伊嵐其地址為九龍旺角西洋菜南街196號地下連閣樓，現向酒牌局申請位於九龍旺角西洋菜南街196號地下連閣樓 COSY 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2024年5月28日

申請新酒牌公告
TABLE

現特通告：馮清龍其地址為香港黃竹坑香葉道11號 The Southside 低層地下LG03舖，現向酒牌局申請位於香港黃竹坑香葉道11號 The Southside 低層地下LG03舖 TABLE 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2024年5月28日